

坤甸共同希望语言学院举办毕业典礼暨建校庆典(上) 华州生87名 新生160多名 培育大州华语人材



刘建源主席致词



陈财财院长致词



Dr. Ir. Udiansyah, M.S.致词



.Dr. Drs. Muhammad Akbar., M. Si致词

2022年8月28日 (星期日) 坤甸共同希 望语言学院在位于坤 中校友会补习班领导 的Qubu Resort酒店举 及其他学校校长等, 行了第三届毕业典礼 暨建校七周年纪念庆

摆满祝贺花牌的酒店 The Q Hall Convention Center大厅已经挤满 了喜气洋洋的应届 毕业生和100多位家 长以及坤甸共同希 望教育基金会领导 陈慧珍、刘建源、 王温玉、陈惠卿和 学院老师们。莅临 的嘉宾有专程前来 参加的、管辖全加 里曼丹167所私立高 校的印尼第11区(加 里曼丹)高等教育服 务机构(LLDIKTI XI wilayah Kalimantan) 现任领导官员Dr. Drs. Muhammad Akbar., M. Dr. Ir. Udiansyah, M.S. ; 中资企业聚龙集团 杨义副总裁及随员、 坤甸丹绒布拉大学孔 子学院中方院长周桂 博士、印方院长陈燕 娜老师及三位中国教 师、坤甸振强校友会 老师、郑银申老师、 陈占勇校友等、西加 生、理事黄永荣先生

班老师们、来自山口 洋的林展理先生、南 还有社会热心华教人 他语重心长地指出: 士黄梓然、黄英鸣、 林木锐、林瑞璇、黄 早上8点多,在思渊、沈丽旋、薛惠 芳、李瑞章等等,真 的是高朋满座。

> 9点正,毕业典 礼在庄严的音乐声中 开始。祷告、共唱国 歌、校歌和追思先烈 后, 共同希望语言学 院陈财财院长宣布毕 业仪式正式开始,专 业主任宋小妮首先宣 告今年的毕业典礼有 87名毕业生, 其中78 名获得汉语言专业本 科学位 (S1) 和9名 获得汉语言专业大专 学位 (D3)。接下来 有8位满分的优秀生 在热烈的掌声中首先 上台领取毕业证书, 妞丽5. 罗燕环6.邓素 珍7. 林美玲8. 张勇

当所有毕业生都 书,陈佳微同学代表 所有毕业生上台致感 协调主席陈得时先 中还朗颂了弘一法师 有光明的发展前景,

外……",令人深受 感动和感概万千。

接着陈财财院长 甸市郊Kubu Raya县 刘小红及老师们、以 在致词中勉励同学们 要活到老,学到老。 掌握汉语是目前就 业的优势, 却也是一 些罪恶势力引诱的对 象,同学们一定要要 洁身自爱, 千万不要 堕入网络赌博等罪恶 深渊, 以免一失足成 千古恨。

坤甸共同希望教 育基金会刘建源主 席在致词中感谢高 等教育服务机构领导 对共同希望语言学院 的引导,感谢社会各 界人士的大力支持、 感谢基金会同事、老 师们和职员们的努力 工作,这些都是共同 希望语言学院能够不 断进步、不断发展的 重要因素。刘主席指 出: 今年将入学的 Si 和上一任领导官员 分别是: 1.黄佳佳2. 160多名新生来自54 林玲玲3. 林庆利4. 王 所高中与中专, 其中 有4名新生来自外岛 的4所学校。从2022 年开始,有三所中国 高校:深圳信息职业 一一领取了毕业证 技术学院、河北师范 大学、广州暨南大学 华文学院提供了网上 主席陈洪煊先生贤伉 谢词,她以流利顺畅 教学援助,让学生可 俪、坤甸华中校友会 的汉语,满怀感情地 以得到更多的学习资 林即豪主席和余伟华 表达了对母校、对老 源。这些都说明了共 师、对同学们的感激 同希望语言学院已经 之情和依依不舍,其 逐渐被社会认可,拥 (李叔同) 的著名诗 但我们千万不可骄傲 及西加协调师资培训 词《送别》: "长亭 自满,必须继续努